

1800摊位农贸市场将落户新区

建成后可服务附近7万居民,解决3000人就业

本报8月31日讯(记者 刘光斌 通讯员 秦立斌) 一座辐射4个村居、11个居民生活区的农贸市场将在淄博新区开工啦!31日,记者从市规划局获悉,近日,坐落在新城区马尚镇东北村的一处农贸市场正式开工建设,这也是近年来经规划部门批准的新城区第一处农贸市场。

据介绍,该农贸市场项目位于张店区马尚镇,地块位于北京路以西、和平路以北,总用地面积2.97公顷,建筑面积9500平方米。建成后以经营农副产品为主,设有果蔬区、水产区、肉食区、生禽区及相应的商业配套设施,设1800个摊位,服务范围辐射周边4个村居、11个居民生活区和附近两所学校,服务人口7万人,可解决3000人就业。

据了解,多年来沿和平路占道经营的马尚镇大集在为周边群众带来方便的同时,也严重影响了城市交通和市容市貌,也给城市管理带来了难题。近年来,市、区两级人大代表、政协委员不断提出关于在新城区规划农贸市场的意见建议,群众要求规划建设新型农贸市场的呼声越来越高。鉴于此,市规划局在深入调研的基础上,充分倾听民情民意,编制了新区农贸市场专项规划并充分征求区、镇及新区建设指挥部的意见。前不久,根据马尚镇政府的申请,市规划局从考虑老百姓实际需求和改善交通和市容市貌等城市管理诸要素出发,批复了这一农贸市场的选址。

据了解,多年来沿和平路占道经营的马尚镇大集在为周边群众带来方便的同时,也严重影响了城市交通和市容市貌,也给城市管理带来了难题。近年来,市、区两级人大代表、政协委员不断提出关于在新城区规划农贸市场的意见建议,群众要求规划建设新型农贸市场的呼声越来越高。鉴于此,市规划局在深入调研的基础上,充分倾听民情民意,编制了新区农贸市场专项规划并充分征求区、镇及新区建设指挥部的意见。前不久,根据马尚镇政府的申请,市规划局从考虑老百姓实际需求和改善交通和市容市貌等城市管理诸要素出发,批复了这一农贸市场的选址。

淄博环保部门: 润兴爆炸产生废水 未造成环境污染

本报8月31日讯(记者 刘晓) 8月22日20时56分,山东润兴化工科技股份有限公司己二腈项目试生产过程中,丙烯腈电解装置离心机部位着火并发生爆炸。31日,环保部门公布善后处理情况,废水处理已经结束,未造成环境污染。

8月23日1时30分,火势被扑灭,消防废水全部控制在厂区内。经加密监测,厂界下风向丙烯腈、氰化氢等特征污染物均未超标。

此次环保部门应急处置,共出动环境应急车辆10台,应急人员31人。期间,提供监测数据115个。目前事件已基本处置完毕,控制在应急事故池中的3200余方消防废水已送城市污水处理厂处理,25吨被消防废水污染的土壤已交鲁中水泥做无害化处置,环境空气未出现有毒物质扩散现象,事件未对外环境造成明显影响。

房费未退,宾馆老板突然关门

张店淼果盛众宾馆十几名租客已向消协投诉

宾馆住宿服务与广告不符,租客退房时,多余房费竟然不给退。8月31日,有市民向本报反映,张店共青团路上的淼果盛众宾馆在拖欠十几名租客房租的情况下,未给予通知便即停业,而经营者本人则失去联系。

本报见习记者 张朕宇

半个月房费没退 宾馆老板不见了

“广告上介绍的是热水宽带都有,可住进去以后发现并不是这样,网线已经坏掉了,而太阳能只出凉水。”今年8月初,来张店工作的小张通过网络广告与该宾馆取得联系,起初看到住宿条件优厚,便于8月17日住进宾馆,并交付一月租金并押金1000元整。然而住过几天后他发现,宾馆实际提供的住宿服务与广告不相符。“甚至宾馆的名字也有出入。”小张说,该宾馆在网络广告上的名字为上海广盛众商务宾馆,但宾馆实地却挂着“淼果盛众宾馆”。

就网线和热水器的问题,小张问过巩姓经营者两次,她回应成找人修理。一个星期后,她才告诉小张太阳能管道一开始接错了,修起来很麻烦。直接让小张到三楼一间客房洗澡。“最近消防检查,四楼不过关,派出所发了通知不允许其用四楼经营,我们就把我们安排到三楼住。”感到被欺骗之后,小张提出退房,然而巩姓经营者却只退还了500元租金,并以“既然租了一个月,住不满期限也得缴纳500元”的理由强硬拒绝。小张没有办法,只得先办理了退房手续。

“8月30日,我又去宾馆,但是此时宾馆的门上却贴出了暂停营业的牌子。我给老板打电话,她也不接。”让小张没想到的是,与他情况类似的还有多人。“我是8月10日住进来的,昨天从家里回来发现宾馆锁门了,以前的女老板也不见了,房租和押金都没有退。”在此租房的范先生说。



宾馆外挂出“停业装修”的牌子。 本报记者 王鸿哲 摄

入住手续仅是一张白条,律师认为存诈骗嫌疑

8月31日上午,记者来到宾馆了解情况,发现宾馆巩姓经营者已不见踪影,现场只有正在装修宾馆的房产业主居先生。“她承包这个地方4个多月了,现在很多受害者来找我,我也没办法,她还欠着我将近1万元的租金呢,打电话也不接。”记者在现场看到,装修工人已将床垫等物品从房内搬出,并着手具体装修事宜。“下一步我可能会再找人承包,或者干脆自己做。”居先生说。

“我们几个人曾给她发短信息说,倘若她不退钱,我们就

要报案。后来她让我们到一个茶楼去拿钱,也只是退给了我们押金,未到期的房费一分没给,态度还很蛮横。”租客范先生说。记者按照当事人提供的电话,尝试与巩姓负责人通话,但电话一直未接听。

此外,记者还了解到,目前如小张和范先生一样,被巩姓宾馆经营者拖欠房租的大约有十几人,其中涉及金额五百以上的将近一半。而众人在入住时所办理的手续也十分简单,巩姓经营者只开具了一张白条,标明押一付一等,却没有留下任何姓名和联系方式,更没有签订任何租赁合同。

“如果此案件涉及金额5000元以上,且女老板执意不退还房客押金和房费,那么已不单单是违法了,这样很可能涉及到诈骗罪,房客可以报案,通过法律途径解决。”一位未透露姓名的律师告诉记者。

“我已经向消协投诉,他们回说已经受理,将在7个工作日内给予回复。”小张现在等着消息,倘若纠纷无法解决,他将和其他人尝试去派出所报案。本报将继续追踪事件进展。

严禁美容单位 私自调配化妆品

本报8月31日讯(记者 樊伟宏 通讯员 韦夫芝) 31日,记者从市食药监局获悉,为整顿和规范全市美容美发行业化妆品经营秩序,淄博市食品药品监督管理局将在全市开展为期三个月的美容美发经营使用单位化妆品专项检查。

据悉,本次专项检查将重点检查美容美发经营使用单位化妆品索证索票进货查验和购货台账制度执行情况,是否存在化妆品违法添加和使用禁用物质行为,化妆品标签标识是否符合要求。“像美容美发单位私自调配化妆品给顾客使用,美容祛斑类化妆品中添加过量重金属物质等行为,都将受到严厉打击。”市食药监局保化科工作人员表示。

本次专项检查是全市首次较大规模的美容美发场所集中整治行动,整治期间将对经营使用假冒伪劣、非法添加和虚假宣传等违法违规行为进行严肃查处并予以曝光,涉嫌犯罪的,将移送公安机关处理。

高青一村委员会主任 贪污受贿被判刑

本报8月31日讯(记者 刘光斌) 8月31日记者从高青县人民检察院获悉,日前,高青县人民检察院立案侦查的高青县高城镇姚套村原村委会主任张思峰贪污、受贿一案,淄博市中级人民法院维持了一审判决。

据了解,张思峰利用担任村委会主任的职务便利,在协助人民政府发放土地征用补偿款过程中,侵吞134785.72元土地补偿款;在修建村里道路过程中,非法收受李某、杨某二人贿赂100000元,为二人谋取利益;以修路零工费名义私分村集体财产38000元。

2015年6月9日,高青县人民法院判决,张思峰犯贪污罪,判处有期徒刑十年;犯非国家工作人员受贿罪,判处有期徒刑五年;犯职务侵占罪,判处有期徒刑一年六个月。数罪并罚,决定执行有期徒刑十一年六个月。

挂失

陈阿福丢失中国财富陶瓷城租赁合同一份,合同编号ZG-2014-029,声明作废。

利用职务便利受贿10万被起诉

原淄川国土资源执法监察大队大队长胡敬远当庭表示认罪

本报8月31日讯(记者 刘光斌) 原市国土资源局淄川分局党委委员、淄川国土资源执法监察大队大队长胡敬远利用职务便利收受受贿一案,日前淄川区人民法院公开开庭审理。据了解,法庭上,淄川区全区100多名行政执法党委领导干部现场旁听。

检察机关在起诉书中指控被告人胡敬远,即原市国土资源局淄川分局党委委员、淄川国土资源执法监察大队大队长,2006年至2012年,其利用

职务便利,收受他人银行卡、现金、铝合金型材等价值10余万元,为他人土地监督、检查等方面谋取利益,严重损害了公务人员的廉洁性和政府形象,应以受贿罪追究其刑事责任。

公诉科检察官在法庭上出示了相关证据,被告人及其辩护人进行了质证,控辩双方充分发表了意见,胡敬远进行

最后陈述,对其犯罪行为供认不讳,认罪悔罪,现身说法。旁听的领导干部深切感受到法律的威严和违法犯罪的惨痛教训,表示要引以为戒,依法行政,履职尽责,纪律的红线不可逾越,法律的底线不能触碰,珍惜工作岗位,远离职务犯罪。

庭审结束后,法庭宣布休庭。关于此案,法院将择期宣判。